

## **Друкований засіб масової інформації інституту**

Науково-практичний журнал «Український вісник МСЕ» зареєстровано 11 квітня 2011 року, свідоцтво: серія КВ, № 17662-6512Р. Перереєстрація – 01.10.2019 року, свідоцтво: серія КВ, № 24158-13998ПР. Засновником журналу є Державна установа «Український державний НДІ медико-соціальних проблем інвалідності Міністерства охорони здоров'я України»; співзасновник – Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара.

Журналу присвоєна Міжнародна стандартна нумерація серіальних видань (International Standard Serial Numbering), ISSN – 2224-0454.

В журналі містяться матеріали, що відображають проблеми та вирішення питань інвалідизації населення, внаслідок різної патології, яка характерна для багатьох медичних спеціальностей, що представляють наукову і практичну значимість. Тобто медико-соціальна галузь вбирає в себе низку медичних спеціальностей.

Основною метою журналу є освітлення проблем інвалідності, її профілактики, медико-соціальної експертизи, реабілітації осіб з інвалідністю України і публікація робіт, що мають теоретичну або практичну значущість в цих областях.

Основні розділи журналу містять теоретичні і загальнодержавні галузеві питання; клініко-експертні матеріали; питання реабілітації інвалідів; питання соціальної та правової медицини, а саме:

- державні питання, що стосуються вирішення проблем осіб з інвалідністю, інвалідності населення, організаційні питання профілактики інвалідності;
- теоретичні та клінічні аспекти сучасних медичних технологій діагностики та лікування захворювань, у тому числі при поєднаній патології;
- аспекти медико-соціальної експертизи (МСЕ) та допомоги населенню України;
- проблеми медичної реабілітації інвалідів та осіб з обмеженими можливостями, а також реформування галузі.

У своїй діяльності редакція, редакційно-видавнича група, редакційна колегія і видавець журналу спираються на рекомендації і стандарти Комітету з етики наукових публікацій – Committee on Publication Ethics (COPE), а також враховують цінний досвід авторитетних міжнародних журналів і видавництва.

Журнал зареєстрований в наукових каталогах Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського і входить до політематичних збірань електронних документів, які формуються за пріоритетними напрямками науки, освіти, культури, економіки, виробництва, управління тощо.